



Crna Gora  
**SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**  
Broj: 01 – 998  
Podgorica, 17.09.2021. godine

**Predmet:** Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Mojkovac, Skupštini opštine Petnjica i Skupštini prijestonice Cetinje, koji će biti održani 05. decembra 2021. godine

Poštovani,

Izmjenama Zakona o elektronskim medijima iz decembra 2017.g. ("Sl.list CG", br. 92/17), propisano je da Savjet Agencije za elektronske medije, u roku od sedam dana od dana raspisivanja izbora, donosi propis kojim se bliže uređuju uslovi za realizaciju prava i obaveza emitera kada su u pitanju izborne kampanje i političko oglašavanje.

Predsjednik Crne Gore je 14. septembra 2021. godine donio Odluku o raspisivanju izbora za odbornike u Skupštini opštine Mojkovac, Skupštini opštine Petnjica i Skupštini prijestonice Cetinje (akt broj 01-986 od 14. septembra 2021. godine).

U skladu sa navedenim, Savjet Agencije je usvojio Predlog pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za odbornike u Skupštini opštine Mojkovac, Skupštini opštine Petnjica i Skupštini prijestonice Cetinje, koji će biti održani 05. decembra 2021. godine.

Imajući u vidu činjenicu da je Zakonom o elektronskim medijima propisano da Savjet Agencije navedeni pravilnik donose u roku od sedam dana od dana raspisivanja izbora, pozivamo vas da primjedbe, predloge i sugestije u pisanoj formi dostavite do ponedjeljka, 20. septembra 2021. godine, u 11 sati, putem elektronske pošte [saem@aemcg.org](mailto:saem@aemcg.org) ili na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskoga 9, Podgorica.

Uvažavajući značaj problematike koja se reguliše ovim predlogom pravilnika, smatramo da bi vaši komentari mogli značajno doprinjeti poboljšanju kvaliteta ovog dokumenata.

Predlozi pravilnika su dostupni u elektronskoj formi na sajtu Agencije [www.aemcg.org](http://www.aemcg.org).

**Predsjednik**  
**Savjeta Agencije za elektronske medije**

dr Branko Bošković, s.r.



Prilog:

- Predlog pravilnika

Dostavljeno:

- Emiteri
- Parlamentarne stranke
- Državna izborna komisija
- Arhiva